



近千辆汽车登台亮相 几十款新车青岛首秀

2024第二十三届青岛秋季国际车展开幕 全力冲刺“金九银十” 各品牌掀起激烈价格战



多款车型亮相。



观众在汽车展台参观。



几十款重磅新车青岛首秀

始于2002年,作为江北地区最具影响力的品牌展会之一,今年的青岛秋季国际车展规模巨大,看点颇多。

本届展会启用青岛国际会展中心5大室内展厅及部分室外展区,室内展示面积近60000平方米,参展品牌涵盖国产、美系、日系、德系、法系等全球实力车企,新能源车与燃油车共聚,展示品牌近百个,展车近千台,其中新能源车型占比已稳居五成以上。

车展最引人关注的莫过于新车发布,9月5日,几十款重磅品牌新车在青岛揭幕。

新发布的大多为新能源车型,各品牌纷纷在汽车平台架构、动力电池、充换电技术、智能驾驶等方面展开较量。其中,25款比亚迪宋LEV、小鹏MONA M03、智己

一场吸引车迷和消费者的汽车盛宴在青岛上演。9月5日上午,2024第二十三届青岛秋季国际车展在青岛国际会展中心拉开帷幕,展会将持续到9月9日。

车展不仅是车企展示产品和技术的舞台,同样是车企争夺销量的“战场”,近百家中外车企集中亮相,展出车辆超千辆,其中新能源车型超过半数。记者探访发现,比亚迪、长城汽车、鸿蒙智行、奇瑞汽车等自主品牌成为车展的亮点,宝马、福特、大众等合资品牌也在用各自看家的产品固守市场。

在汽车市场激烈的价格战之下,哪些新车能脱颖而出?哪些品牌能吸引更多的消费者?



全新LS6、领克Z10、腾势Z9GT、深蓝S07、全新岚图梦想家等新车经过品牌方前期的宣传,在现场发布会吸引了众多车迷。“用这个价格能买到这样一个级别的车,真的是太卷了。”在小鹏MONA M03展台,一位观众感慨道。

自主品牌稳守新能源阵地

乘联会数据显示,2024年上半年国内狭义乘用车销量为983.9万辆,同比增长3.2%,其中新能源乘用车为411.3万辆,同比增长33.2%。7月,全国新能源乘用车市场渗透率51.1%,月度零售销量首次超过燃油乘用车。当前,新能源汽车已成为国内汽车市场的主要增长点。

随着市场份额不断提升,自主品牌在本届车展的各个展馆中大放异彩。其中,比亚迪、方程豹、广汽埃安、腾势、上汽通用五菱、岚图、阿维塔、东风猛士、理想、智己、蔚来等三十多个新能源品牌整齐集结,展示车型涵盖家用、商用、越野、休旅等多场景。

自主品牌加码的同时,合资品牌也在加速反攻。展会现场,奔驰、宝马、上汽奥迪、沃尔沃、MINI、smart等传统合资品牌也均亮出自家的新能源车型参与市场竞争。

新能源SUV市场竞争激烈

空间大、通过性强的SUV车型一直深受国人喜爱,作为中国车市的核心销量细分市场,SUV市场也历来是兵家必争之地。记者发现,在本次车展,新能源SUV车型相比往年数量又有所增加。

阿维塔全新SUV车型阿维塔07在青岛首次亮相,新车配备昆仑智慧增程、太行智控底盘、华为乾崑智驾ADS 3.0、鸿蒙智慧座舱、神行超级增混电池等“黑科技”,预售价25万至30万元。此外,岚图知音、问界新M7 Pro、智己

界R7等新能源SUV亮相或者上市,20多万元的价格让这一市场的竞争变得更加激烈。

此外,吉利银河、极氪、领克等吉利控股旗下品牌参展,带来了银河E5、领克Z10等最新产品;长城汽车、奇瑞汽车也都携旗下多款新能源SUV参展。

“SUV车型是很多家庭的刚需,以前传统燃油SUV油耗会比较高,如今新能源SUV无论是经济性还是配置都要高不少,且能满足人们对智驾的需求。”理想汽车青岛福州北路零售中心主管杜建峰告诉记者。

不少品牌推出车展专属优惠

“现在优惠2万元,可以预约上门试驾”“置换还有更多补贴”……目前正处于汽车行业“金九银十”销售旺季,在展会现场,各品牌销售人员也抓住机会推销,邀请观众看车或者试驾。

在不少品牌展台前,还有销售人员通过手机直播,卖力地介绍产品亮点和促销政策。众多展台推出打卡兑奖品、扫码领咖啡和丰富多样的表演等活动来吸引顾客。

各品牌也纷纷在车展掀起价格战。例如,一汽丰田推出“车展放价,限时钜惠”,“亚洲龙”最高优惠7.8万元,皇冠陆放最高优惠9万元。车展期间,比亚迪推出“车展专享七重礼”,车展期间购车享5888元的大礼包。林肯、凯迪拉克、沃尔沃等品牌的多款车型也均推出现金优惠。

不少品牌通过以旧换新补贴来吸引顾客。近日,国家发改委、财政部印发新的以旧换新政策,汽车报废更新补贴再加码。个人消费者符合条件报废购新,购买新能源乘用车补贴提高至2万元,购买2.0升及以下排量燃油乘用车补贴提高至1.5万元。各品牌厂家响应跟进,现场推出限时高额补贴。比如,长安汽车以旧换新补贴至高65000元;广汽传祺全系限时置换补贴至高享40000元。此外,新能源汽车购置税免征政策持续到2025年12月31日,每辆免征额最多3万元。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕伟 实习生 沙亚